



“中国和阿富汗的关系是国与国层面的成熟关系,不管在未来5年由哪个党派来领导阿富汗,不管谁成为阿富汗的下一届领导人,中阿关系都会继续向前发展。”

——阿富汗驻华大使苏尔坦·艾哈迈德·巴辛

作为重要邻国和最大投资国 中国很需要一个稳定的阿富汗

从新疆维吾尔自治区喀什市南行约300公里,进入塔什库尔干塔吉克自治县,向南驶过距县城60余公里的达布达尔乡,再向右行进5公里越过红其拉甫河,高高的公主堡遗址下就是著名的“瓦罕走廊”入口处——由此再往西100公里,就是阿富汗。20日,这个中国的西部邻国,举行自塔利班政权倒台后的第二次总统大选,也是阿富汗人主导的第一次民主选举。“7·5”事件后,作为阿富汗的重要邻国和最大投资国,中国对于阿富汗大选的关切尤为引人注目。

不让媒体报道暴力

对于中国来说,一个稳定的阿富汗显然相当重要。曾有报道称,部分“东突”恐怖分子和阿富汗境内的极端势力存在千丝万缕的联系。在“7·5”事件后,西部边境地区的安全局势更加为中国重视。

但愈发严峻的安全局势让大选蒙上了阴影。由于担心选民在暴力事件恐吓下不敢去投票,阿富汗国家安全委员会近日发出新闻限制令,要求媒体在选举日晨6时到晚8时之间不得报道任何暴力袭击事件。

北约驻军已决定选举日当天暂停攻势,集中精力保护选民和选举工作人员安全。联合国驻阿富汗特别代表卡伊·艾德说,此次选举将是她见过的最艰难的一次选举。他说,除暴力事件干扰外,选举还面临舞弊、基础设施落后、高文盲率等重重障碍。

北约想跟中国合作

在此背景下,中国未来以何种姿态介入阿富汗,如何与驻阿美军和北约部队展开合作尤为引人关注。

今年以来,北约和美国方面频频向中国释放出有关信号。3月,有北约军事官员称,希望中国开放瓦罕走廊,给北约部队提供补给通道。

美国助理国防部长迈克尔·希弗5月向国会作证时说,中国的道路修建和光纤电缆铺设工程为美国主导的阿富汗重建和稳定工作提供了帮助。希弗认为,中国和美国在中亚拥有各自的目标,但两国在这个关键地区的利益“不一定互不相容”。中国并不希望美国在阿永久性驻军。但北京也认识到,美军阻止阿富汗“陷入严重混乱”是最符合中国利益的。

今年6月,美国众议员马克·柯克访华时向中方建议,中国应当参与阿富汗物资保障行动,美军可从中受益。他指出,驻阿美军和阿富汗政府在打击塔利班的行动中,曾遭遇物资供应



2006年6月27日,阿富汗总统卡尔扎伊(前右三)、中国驻阿大使刘健(前右一)等在阿富汗北部昆都士举行的道路修复工程竣工仪式上剪彩。全长232公里的昆都士道路修复工程由中铁十四局集团公司承建,是首个由中国企业承建的阿富汗道路修复项目。 新华社发

渗透到像巴基斯坦、中亚各国,甚至中国新疆的话,其实对周边的中亚国家,包括中国都是不利的”。

阿富汗呼吁中国加大投资

除了安全局势,中国在阿富汗还拥有庞大的经济利益——目前,中国已经成为阿富汗的最大投资国。

阿富汗驻华大使巴辛18日在接受采访时说,两国在经济上还存在巨大的合作潜力,有许多领域还从未进行深入接触,这是两国领导人需要严肃对待的。他指出,阿富汗具有丰富的自然资源、良好的人力资源,中国则具有专业知识和技术,如果两个国家在多领域加强合作,双方都将从中受益。“我希望中国政府,特别是中国的公司到阿富汗进行投资。如果想获得更大利益,现在是一个好时机。”他说。

巴辛指出,中国也是阿富汗的最大投资国,例如中方投资的艾娜克铜矿项目。但是,中国在阿富汗的投资还有着很大的增长空间,“我会建议中方投资阿富汗的能源领域,例如水电、太阳能等一系列能源项目。我也希望中方企业投资阿富汗的农业,阿富汗盛产美味的水果和可可豆,我们拥有良好的灌溉系统,两国在农业上可以考虑建立合资公司。另外一个领域就是交通,阿富汗具有同地区周边国家中最完善的投资法,政府会对外资发展交通建设提供配套设施和有利措施。”巴辛说。

中国的巨大投资需要一个安全的环境,在中国自身没有出动兵力的前提下,驻阿联军完成了这一任务。

美国驻阿富汗记者迈克尔·菲利普斯曾描写过一个奇特的场景——在阿富汗一个塔利班武装长期活跃的山谷中,美国军队和中国的修路工人共同驻守在这里。美国军队冒着危险保护中国工人,而中国工人也在不顾危险地修建一条美军急盼完成的公路。 王颖

阿富汗希望中国一年半内开放瓦罕走廊

18日,阿富汗驻华大使苏尔坦·艾哈迈德·巴辛在北京接受记者专访。

记者:今年6月,阿富汗外长访华时曾建议中国开放瓦罕走廊,向在阿富汗与恐怖分子作战的北约部队运送物资。中方当时表示可以进行讨论,现在事情进展如何?

巴辛:当时我们有两个提议,其中之一是希望中国能在一年半的时间内开放瓦罕走廊,好消息是当时中国政府回应将考虑对其可行性进行研究。瓦罕走廊非常重要,看一下地图就能发现,它是中国通往中东最近的通道,甚至也是通往巴基斯坦瓜达尔港的最近通道,也是能经由海湾到达伊朗的便捷之道。

总的来说,这是一条重要的路线,作为接壤的邻国,中阿之间却没有直接的通道联系,这也是我们向中国政府提出这一建议的原因。中国开放瓦罕走廊,有利于中阿两国的利益。其次,在物资供应上,我们认为中国具有很好的市场来支持阿富汗及驻阿军队的物流供应。如果中国能够开放这一走廊,在有利于阿富汗国内环境的同时,同样有利于中国的经济利益。至于这一建议的实施进程,中国是时间的决定者。

记者:从安全利益角度来讲,危险不是来自塔利班,而是美国。中国不希望美国与阿富汗建立紧密的同盟关系,并且长期驻扎在该国,美国的影响力还将不断向中亚地区扩张,您是否赞同这种观点?

巴辛:首先,只要还需要,来自国际社会的军队会在阿富汗继续驻扎下去。但有一点必须强调,阿富汗永远不会受到其他国家利用或摆布。就阿富汗政府来说,我们希望阿富汗能够成为一个多种文明交汇并合作的地方,而不是大国力量竞争、冲突的地方,抑或欺负小国的地方。

健康资讯

骨痛久治不愈的秘密被揭开

以磁开穴 开穴送药-吉祥三宝贴将强力磁铁石定位于压痛点,以达到以磁开穴,开穴送药的奇特功效。

对久治不愈的颈椎病,腰椎病,肩周炎,骨质增生,肌筋膜综合症,滑膜炎,风湿性关节炎,坐骨神经痛,四肢麻木,肌寒骨冷,股骨头坏死,陈旧性跌打损伤等无菌性炎症,标本兼治。

因不是膏药更适合夏天使用,使用者无不称赞其神奇疗效。新品上市买一盒送一盒(100元)优惠

专家电话:65202399

指定专卖:郑州黄河路/花园路东50米河南福康医药超市

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用病灶处用药,快速根治,提高免疫力

主治 过敏性鼻炎 鼻窦炎 咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛 耳鸣耳聋

研究院二楼 省市医保 66561533

五天消除雀斑

一次性根除遗传性雀斑、老年斑、真皮斑、疣痣。速治黄褐斑、瘢痕疙瘩、胎记。

(特价) 67238484 医保

祛斑 胎记 文身 一次干净

我院引进美国新一代C5治疗仪,对黄褐斑、雀斑、胎记、痤疮及各种疣、痣、文身祛除有独特的方法,立竿见影。治疗后不影响正常应酬,愈后不复发。

热线:0371-65073918

专治椎间盘突出

采用和兴堂张氏“透皮靶向”治疗腰间盘突出、坐骨N痛,疗效卓著,立竿见影。一般两疗程治愈,网站:www.hnctzy.cn

咨询电话 13783505769

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371-67950192

关节炎 椎间盘突出

郑州同济医院中医骨科独创穴穿药线中药特色治疗:颈椎病、颈、腰椎间盘突出、腰椎体滑脱、椎管狭窄、坐骨神经痛、风湿性关节炎、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎等,不开刀、不住院、随治随走、不影响工作,轻者1疗程康复,重者2-3疗程康复。

电话 0371-67269808

鼻炎 咽炎一绝

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃腺炎,本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效,三针康复,不手术、无痛苦,愈后不复发。承诺:不愈退款。

电话:13733178003

糖尿病

测绘医院推出糖尿病专药,稳步降糖不反弹,不忌口,不需长期服用。

电话:0371-67930038

手法复位椎间盘突出

师从名家、传承古法。郑州国木堂杨氏家传手法复位椎间盘突出,轻者一次、重者2-3次。疗效确实,病例为证。

电话:0371-66228250

7天祛褥疮

【褥疮零】国圣堂香港药业集团专利产品,特效治褥疮、老烂腿、糖尿病足等。

迅速清疮锁水收口,当天肿胀痒痒异味、疼痛、流水腐肉等状况消失,当天见效,7天去腐生肌,效果迅速神奇!一周期毛孔再生、汗腺恢复正常,不留疤痕。家庭日常护理必备品!商业大厦/世纪联华一楼医药部有售!

专家热线:13683711928

“椎间盘突出” 一生只需用一种药

在北戴河高级度假区,陈锦云被尊为上宾,很多人认为不能治的病,他能治,特别是颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生滑脱、膝关节炎,腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼,站不久、坐不住、走不远,头晕手麻想做手术者,不管病情有多重,遇到他,只需用他研制的“透骨祛痛贴”贴敷几次,一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,像正常人一样生活...

陈教授认为:病非人体素之物,能得亦能除;言不可治者,未得其术也。常规疗法墨守陈规,对“椎间盘这个独立的无血管组织”缺乏研究,现有药物隔靴搔痒,根本进入不了病灶。“透骨祛痛贴”突破了原有的治疗理念,专门针对椎间盘的生理特点研制而成,产品富含大量生物活性酶,能够进入病变组织深处发挥作用,使突出物失水萎缩,体积变小,钙化粘连增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期,24小时见效,两周可恢复正常生活,手术失败者也常有奇迹发生...每盒4贴仅售69元

郑州骨科医院东90米瑞康药房有专业人员指导用药,市内送货,外地邮寄,药到付款!

骨科专线:0371-61911087